
витяг
з протоколу № 9 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця
від 05 квітня 2021 року І
1. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A. про допуск вступників до участі в конкурсному відборі та 
зарахування на денну форму навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної 
загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету 
підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями та освітньо- 
професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму навчання з 05.04.2021 року за освітнім 
ступенем бакалавра громадян Нігерії Онвумелу Жамез Чігекву, Укпабі Чібуіке Коллінс 
за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки» (освітньо-професійною програмою 
«Комп’ютерні науки»), громадянина Нігерії Енеже Чуквуемека Уче та громадянина 
Танзанії Теша Еліан Кіфаі за спеціальністю 051 «Економіка» (освітньо-професійною 
програмою «Міжнародна економіка» за кошти фізичних та/або юридичних осіб до 
факультету підготовки іноземних громадян.

2. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A. про допуск вступників до участі в конкурсному відборі та 
зарахування іноземних громадян на денну форму навчання за освітнім ступенем магістра 
за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян 
за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму навчання з 05.04.21 року громадянина Алжиру 
Мерзугуі Аднан до факультету підготовки іноземних громадян за освітнім ступенем 
магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за спеціальністю 073 «Менеджмент» 
(освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування»).

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про лист заступниці 
міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Драганчук І. 
№22/9.2-1603-21 від 29.03.2021 р. щодо участі в нараді з обговорення потенційного 
співробітництва в рамках організації та проведення підготовчих курсів зі стипендіальним 
забезпеченням для вступу до ЗВО молоді з тимчасово окупованих територій України.

УХВАЛИЛИ: ВЗЯТИ участь у пілотному проекті 2021-2022 рр. щодо організації 
безоплатного навчання молоді з тимчасово окупованих територій України на 
підготовчих курсах зі стипендіальним забезпеченням.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар 
приймальної комісії

Згідно з оригіналом 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії
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